

新編粵劇《新胡不歸》將於2月7日及8日在西九戲曲中心開鑼，此劇亦是向陳寶珠及蕭芳芳合演的電影《七彩胡不歸》致敬。今次是兩位粵劇新貴王志良與梁非同首度合演長劇，還齊齊由擅長的武唱轉為文唱，志良笑言要將累積多年研究的文戲一次過爆發出來；非同則希望藉此契機提升藝術層次。過往志良都是夥拍林穎施演出，今次轉換新拍檔，二人皆表示有信心能建立默契。



■王志良舞獅頭
功架十足。

合演新編粵劇《新胡不歸》 王志良 梁非同 致敬經典

志良和非同擅長武唱戲，今次以文戲為主，還要重塑經典，他們坦言有一定壓力，形容是人生一大課題！二人表示很喜歡《七彩胡不歸》，早已看過很多次，志良稱：「寶珠姐把角色演繹得很有真善美的感覺，能打動人心，因此要從中揣摩和學習，如何可以做到這麼厲害。（珠玉在前可有信心？）都有八成信心，雖然我一直演武戲，但其實很喜歡演苦情戲和文戲，所以私底下有研究，今次會將多年來的鑽研一次過爆發出來！」非同情況跟志良類同，「小時候被訓練武唱，隨着慢慢成長，對藝術的追求也有不同，會很想從文戲中找到演技，那份演員對內在的自己認識有幾多、繼而走出自我、融入一個新角色，這種消化角色的過程中是很好玩，亦很講求藝術造詣！」

《胡不歸》是一齣有關愛情、婆媳的倫理劇，未婚的非同如何駕馭角色？她表示會多觀察婆媳怎樣相處，藝術總監尹飛燕亦會指導她，並有信心與志良排戲時能建立默契。志良過往多夥拍林穎施

演出，今次換上新拍檔，自覺與誰更合襯？「兩者不同，與穎施是從小就一起排戲和做戲，互相熟悉對方的表演和節奏，有一定的默契；而非同愈做愈好、愈來愈進步，很期待大家的可能性。」非同亦讚志良是有商有量的對手，大家都會做足功課和準備，真誠交出彼此的意見。還大讚這個「老公」有5大優點：勤力、淳樸、靚仔、有熱誠、又好武功，將來應該也會是一個好老公；志良立即回敬稱讚非同為人聰明、獨立、堅強、有靈氣、亦有思想。

面對賀年美食要忍口

日前二人拍攝賀年照，志良更化身大廚煎蘿蔔糕及芋頭糕，寓意大家步步高升，好事齊來！志良家人居於內地，今年因要演出關係，即使開關都依然要留港練功，所以聽到梁非同每逢過年都一家人過，大嘆好羨慕，笑言：「我只係自己煎年糕食。」幸而他食極唔肥，但亦會戒熱氣食物以保護聲線。身為「甜品控」的非同最愛吃年糕及馬蹄糕，但為演出要忍口，談到新年習俗她稱主要與家人一起，因平日忙於練功難得共聚，問到拜年時有否被親友追問戀情？她笑言已習慣單身，大家都知她最愛粵劇。

■王志良親自煎蘿蔔糕給梁非同品嚐。



■右起梁超怡、林鈺洧及邢慧敏向大家拜年。

聞生兔B耍手擰頭 熊黛林恐難修身

熊黛林 (Lynn) 踏入兔年學插花，寓意花開富貴，她也祝福大家兔年行大運，個個心想事成。

之前一直於內地工作的 Lynn，於新年前趕回香港過年，幸有奶奶負責辦年貨，她就負責為一對子女準備新衫：「我都無衫着，掛住幫 BB 買新衫都忘記咗，因為過農曆新年對 BB 係好重要嘅節日，佢哋會好開心，我們大人一家人齊齊整整就滿足了！」至於兔年大計，她仍是想多些工作，今年目標就是想演反派角色：「上次《家族榮耀》自己壞唔晒，但幾過癮，所以想試做好衰嘅反派睇大家係咪好憎我，因為上次大家覺得我傻更更好癮居、好可愛，壞人做成咁都幾好！」此外，她亦希望能帶一對子女去日本旅行，因3年來都沒出埠，子女都想坐飛機。問到會否順便製造兔B？她耍手擰頭說：「我呢個年紀唔好搞啦，驚修唔到身，生BB好辛苦，我當時都算係高齡，到依家只係回復以前嘅八成，如果依家年紀再生，可能一半都回復唔到，而且覺得兩個都夠啦，再多個BB會承受唔到屋企咁嘈，因為依家已經好嘈。」她指上次生完要花3、4年時間調養，老公也知她辛苦，所以對於是否再生他是沒所謂的，她有感而發說：「呢啲只有做媽媽嘅先會知，媽咪真係好偉大！」



■熊黛林希望今年能演大反派角色。

梁超怡冇港姐包袱

踏入兔年，應屆港姐林鈺洧、梁超怡及「友誼小姐」邢慧敏暢談新年願望，她們都希望在事業上多作不同嘗試，有更多發揮機會。

已計劃卸任後留在娛圈發展的林鈺洧，表情多多兼最愛扮奸妃說話語氣，所以卸任後最想拍劇，尤其是宮鬥劇。自小冇演戲經驗的超怡亦想拍

劇，但更想拍真人騷：「我唔怕有港姐包袱，真人騷可以俾觀眾更了解自己真實性格。」當選前做模特兒的邢慧敏認同超怡指拍綜藝節目可以讓觀眾見到她們更多不同的一面，同時亦想拍劇集。但她身高175cm可擔心難找男拍檔？她笑言不怕，TVB很多男藝員都很大，並最想跟苗僑偉及林盛斌合作。

林敏驄未開騷已破紀錄

「車總」林敏驄將於3月18和19日一連兩晚在西九文化區舉行《蘇格蘭場今天星閃閃林敏驄暨車總腦交戰時日如飛40周年成人禮作品展演唱會之PART 2 更精彩》，單是演唱會名稱字數便打破了香港有史以來最多的紀錄，而拍攝演唱會海報及賀年照片時，驄哥更是生鬼甫士多多，令現場充滿歡樂氣氛。提及去年成績，驄哥謙虛地表示成績未算達標，希望大家一起繼續努力，於兔年更上一層樓，他也祝願大家橫財就手，大發新年財。



■林敏驄拍賀年照時甫士多多。